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Ata da décima terceira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia quatro de setembro 
de 2017. Aos quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
terceira Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da 
edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Roberto Carlos Pereira, presentes na sessão 
os Vereadores Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco 
James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas 
Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima segunda 
sessão ordinária do exercício, realizada no dia vinte e um de agosto de 2017, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Oficio da Gerência Executiva e Negocial 
de Governo - Presidente Prudente, Assistente da Caixa Guilherme Perbelini Neto, referente ao 
crédito de recursos financeiros, sob bloqueio, em 18/08/2017, no valor de R$ 49.170,000 
(quarenta e nove mil e cento e setenta reais), na conta vinculada ao Contrato de Repasse nº 
804298/2014; Indicação nº 127, de 31/08/2017, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 
Municipalidade para que seja instalada uma academia de ginástica ao ar livre, no calçamento 
localizado na Rua Tocantins; Indicação nº 128, de 31/08/2017, do Vereador Manoel Duarte de 
Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
Departamento competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que sejam feitos reparos na 
ponte localizada na estrada não pavimentada que corta a PRP-060 entre Parapuã e Lagoa Azul, 
mais precisamente após a segunda curva, conhecida como Curva do Guerino, na estrada 
conhecida popularmente como “Estrada do Baixinho”; Indicação nº 129, de 31/08/2017, do 
Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando gestões junto aos setores 
competentes da municipalidade, para de forma urgente efetue a contratação de um profissional 
da área de trânsito, visando a instalação e adequação de sinalização de trânsito de controle de 
velocidade na via de acesso que liga Parapuã até a SP-294; Indicação nº 130, de 01/09/2017, dos 
Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Saúde do 
Município de Parapuã, para que seja adquirido dois micro ônibus para uso exclusivo no 
transporte de pacientes para outros municípios; Indicação nº 131, de 01/09/2017, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da Prefeitura Municipal de Parapuã, para que seja 
feita a aquisição e doação de terrenos para as microempresas do Município; Indicação nº 132, de 
01/09/2017, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
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Prefeito Municipal que, seja feita uma parceria com os Veterinários de nosso Município, afim 
de, castrar de forma gratuita os animais de estimação; Indicação nº 133, de 01/09/2017, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que sejam instalados dois “guarde reios” nas duas curvas da Estrada Vicinal PRP 
050 “Geraldo Ferreira da Silva”, mais precisamente as margens do Conjunto Por do Sol; 
Indicação nº 134, de 01/09/2017, do Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 
Belido Villas Boas de Oliveira Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
proceda a realização de estudos visando a Criação e Implantação Adequada ao Sistema de 
Trânsito, em uma praça ou local público, objetivando a educação de trânsito às crianças e 
adolescentes da nossa cidade; Requerimento nº 15/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei 
nº 23/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos requisitos para 
investidura de cargos públicos do funcionalismo da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 
providências”; Requerimento nº 16/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 24/2017 do 
Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a permissão de uso de bem público que especifica, e dá 
outras providências”; Projeto de Lei nº 23/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
alteração dos requisitos para investidura de cargos públicos do funcionalismo da Prefeitura 
Municipal de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 24/2017 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras 
providências”; Ofício número 163/2017 – GP, de 30 de agosto de 2017, do Executivo 
Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta casa de leis o 
Projeto de Lei nº 23/2017; Ofício número 164/2017 – GP, de 30 de agosto de 2017, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta 
casa de leis o Projeto de Lei nº 24/2017; Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para 
fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Aparecido Molina, desejou boa 
noite a todos os presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, explicou sobre a importância de a população comparecer e acompanhar as sessões, 
após, agradeceu a verba doada pelo Deputado Estadual Andrés Sanchez do Partido dos 
Trabalhadores, destinada ao município, em seguida, prestou informações sobre o tramite junto 
ao Deputado Federal Nelson Marquezelli de seu partido, para conseguir verba e reparar a 
Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo. Segundo orador inscrito o Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, cumprimentou os nobres pares, público presente no plenário e 
internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, parabenizou a Academia 
Brancas & Pretas de Parapuã pelos seus quinze anos de existência, e participaram do Circuito 
Oeste Paulista de Damas com a presença de 16 municípios e mais de 100 atletas, um dos 
maiores eventos desse esporte no país, realizado em Parapuã, na Escola - EMEF Zizi Pereira de 
Souza, no domingo dia 03/09, destacou a importância desse esporte em nosso município e suas 
conquistas. Após agradeceu o Vereador Aparecido Molina pelo discurso anterior ao dele, 
destacando a atuação do Deputado Andrés Sanchez, e frisou que o valor de cem mil reais, já está 
depositado na conta da Prefeitura, para compra de medicamentos. Terceiro orador inscrito, o 
Vereador Manoel Duarte de Souza, iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, após 
usou de seu tempo para prestar maiores informações sobre suas proposituras que vêm de 
encontro com os interesses e anseios da população, como uma indicação para construção de uma 
academia ao ar livre na Rua Tocantins, em seguida parabenizou a atual administração pública 
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que apesar dos poucos recursos e crise econômica está fazendo uma boa gestão e vem 
trabalhando sempre da melhor forma possível para atender a população, juntos com os 
vereadores e seus Deputados que são solidários a cidade. Quarto orador inscrito, o Vereador 
Glauco James, Benvindo Monteiro Junir, desejou boa noite aos vereadores, pessoas presentes no 
plenário, e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, 
agradeceu as pessoas que acompanham o trabalho dos políticos e destacou a importância disso, 
já que quem paga o salário dos políticos é a população, após usou de seu tempo para prestar 
maiores informações sobre suas proposituras que vêm de encontro com os interesses da 
população, como uma indicação de guarde reios na saída para o Bairro Córrego Rico, outra que 
já foi colocada por ele diversas vezes para que se faça uma parceria com veterinários locais para 
castração de animais, já que animais abandonados causam doenças prejudicando os munícipes, e 
mais duas indicações apoiadas pelos vereadores Lee Jefferson e Edson Aparecido. Logo após, 
explicou está fazendo um trabalho junto aos vereadores Lee Jefferson e Edson Aparecido, para 
aquisição de dois micro-ônibus para o município. Explicou que apesar da crise que vem sendo 
comentada pelos políticos de maneira geral, os Deputados tem que ajudar os municípios com 
verbas. Quinto orador inscrito, o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de 
Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, iniciou seu discurso desejando boa noite aos nobres pares, 
pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de 
câmeras, após, explicou sobre como funciona o papel dos vereadores com indicações, que eles 
fazem ao Poder Executivo, e por sua vez estuda a viabilidade e necessidade das indicações para 
executa-las ou não, comentou das indicações que participou junto com os vereadores Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Edson Aparecido Munhoz Narvas, sobre a aquisição de dois 
micro-ônibus, que mesmo com a indicação feita, ele e os vereadores Glauco James e Edson 
Aparecido vão reivindicar esses veículos junto aos Deputados, explicou também sobre a falta de 
empregos em municípios pequenos e a importância da ajuda do poder público para os 
empresários locais. Após explanou sobre suas duas indicações que trouxe para sessão, ligadas à 
área de trânsito, pois tem que ser vista com muito cuidado essa área, para evitar e prevenir 
acidentes, pois existe um grande numero de pedestres, carros e muita imprudência. Sexto orador 
inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos nobres pares, pessoas 
presentes no plenário, internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, 
destacou a importância da população em acompanhar as sessões e o trabalho dos representantes 
do legislativo, em seguida parabenizou o vereador Lee Jefferson pela indicação apresentada 
anteriormente, e destacou a importância dos cuidados e educação no trânsito, se colocou a 
disposição pra ajudar no que for possível, em seguida destacou dados da saúde do município, e a 
importância das reuniões de bairros para informar e conscientizar a população a respeito de uma 
boa saúde, após, agradeceu a equipe do PSF Oito de Março, por disponibilizar dados de 
atendimentos para essa casa de leis. Encerrando seu discurso se mostrou solidário a doação de 
terrenos para empresários que querem investir dentro do município e com isso gerar empregos 
na nossa cidade. O sétimo orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, cumprimentou os 
nobres colegas vereadores, população presente no plenário e os internautas que acompanham a 
sessão através do sistema de câmeras, em seguida parabenizou o Vereador Sidney Teruel pelas 
conquistas junto aos Deputados de seu partido, como veículo adquirido e verbas para 
equipamentos de saúde, e destacou a importância desse trabalho por parte dos vereadores, após 
parabenizou o Sidnei Oliveira Souza, membro da Academia Brancas & Pretas de Parapuã pelo 
evento realizado no ultimo domingo dia 03/09 do qual seu filho também é membro e participou, 
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destacou a importância desse esporte em nossa cidade e as conquistas da equipe. Comentou 
sobre a reunião de bairros pela área da saúde que ocorreu no Bairro Vila Santa Helena, onde 
destacou a importância desse encontro para sanar e esclarecer dúvidas da população na parte de 
exames e prevenções de doenças, em seguida, parabenizou todos os profissionais da área que 
realizaram o evento. Pediu apoio ao vereador Teruel e os outros nobres colegas em uma 
indicação, para um Ortodontista prestar atendimento no período noturno no posto de saúde. 
Encerrou agradecendo a todos e desejando boa noite. Retomando os trabalhos, o Presidente da 
Câmara deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 
apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 15/2017 de Urgência Especial ao Projeto 
de Lei nº 23/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos requisitos para 
investidura de cargos públicos do funcionalismo da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 
providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido 
Villas Boas de Oliveira Leite e Edson Aparecido Munhoz Narvas; Requerimento nº 16/2017 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 24/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras providências” (Empresa Douglas 
Sanches de Mattos-ME), aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 23/2017 do Executivo 
Municipal, que “Dispõe sobre a alteração dos requisitos para investidura de cargos públicos do 
funcionalismo da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por 
cinco votos favoráveis e três votos contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite e 
Edson Aparecido Munhoz Narvas; Projeto de Lei nº 24/2017 do Executivo Municipal, que 
“Dispõe sobre a permissão de uso de bem público que especifica, e dá outras providências”. 
(Empresa Douglas Sanches de Mattos-ME), aprovado por unanimidade; Projeto de Resolução 
Legislativa nº 03/2017, de 18 de agosto de 2017, que “altera redação de artigo 115 da Resolução 
Legislativa nº 01 de 20 de agosto de 2002, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Parapuã”, 1º Turno de discussão e votação, aprovado por unanimidade. Nada mais 
a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
ser realizada no dia 18 de setembro de 2017, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Edson Rodrigues, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia 
do Excelentíssimo Senhor Presidente Roberto Carlos Pereira. Câmara Municipal de Parapuã, aos 
quatro dias do mês de setembro de 2017. 
 
 
 
Roberto Carlos Pereira                                     Edson Rodrigues 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


